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. ave b birbirinden farkli rakamlar olmak tizere,

E+E_b+1
2 a

yukaridaki denklemi saglayan kag farkli b sayisi vardir?

ise

E)5

EisiE
m%ﬂ

A1 B) 2 O3 D) 4

2. X, Yy, z birbirinden farkli pozitif tam sayilardir.
x+y=10
Xx.z=16

ise y.z carpiminin en kiiciik degeri kacg olabilir?

A) 16 B) 32 C) 96 D) 128 E) 144

3. ave b pozitif tamsayllar,
a-b

+4,2=8,6

olduguna goére a+b toplaminin en kiiciik degeri kag

olabilir?
A) 24 B) 27 0 29 D) 32 E) 35
OO
r]
Obrss
4. x, y, z pozitif tamsayilardir.
E _Y 4z -2
x 5
ise x+y+z toplami en az kag olabilir?
A) 12 B) 17 0 21 D) 30 E) 42
OE 0
OEAEH

5. x, y, z birer negatif tam sayl olmak (izere,
X.y =24
y.z=30

ise x +y + z toplami en cok kac olabilir?

D) -12 E) -8

s

6. x ve y tam sayl, z asal olmayan bir dogal sayidir.

A) -20 B) -18 Q) -15

X.y =—6

z_ X+3

y

Buna gore z sayisinin alabilecegi kag farkli deger

vardir?

A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
(=] 3 m]
[=]: 37t

7. a, b, c ve d pozitif dogal sayilar olmak lizere,

a.b=80 ve c+d=24 ise
b kesrinin alabilecegi en biiyik deger kactir?
a+
A8 B) 9 010 D) 1 E) 12
ORI
i
[=] it

8. x vey pozitif dogal sayilardir.
4x -7y =3
x iki basamakli sayisinin alabilecegi en kiiglik deger

kactir?

D) 14 E) 15

i
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9. ave b pozitif tam sayilardir.

8a+3b =283
Yukaridaki denklemi saglayan kag farkli (a,b) ikilisi
vardir?
A4 B) 5 Q6 D) 7 E) 8
[ORz0)
]
] R

10. a ve b birbirinden farkli tam sayilar olmak tizere,
10-b

b
ise a sayisinin alabilecegi degerler toplami kactir?

2a

D) 3 E)
=]
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11. a € Z' olmak uzere,

1+2a
a

6

:[m]
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kesrininin 8 katl bir tam sayli ise a nin alabilecegi

kag farkli deger vardir?

A)5 B) 4 O3 D) 2

12. a ve b dogal sayilar olmak (izere,
a.b+3b=77

olduguna gére b —a farkinin alabilecegi en buyik

deger kactir?

A7 B) 11 O73

D) 75 E)
=]
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79
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13.

14.

15.

16.

x bir tam say!1 olmak tlizere,

Xx-12 X

X 3
A tam sayisinin alabilecegi kag farkli deger vardir?

A= ise

A1 B) 2 03 D) 4 E)>
[=] 35 =]
(]t
m€EN
Zr:] +38 kesrinin tam say1 yapan kag farkli dogal sayi
vardir?
A 2 B) 3 04 D) 5 E) 6
[=] = [m]
IEIl Yol

A ve B farkli tam sayilar olmak lizere ,

A:3_B ise
B-1

A+B toplaminin alabilecegi farkli degerler toplami

kactir?

A)O B) 8 10 D) 12 E) 16
[=] 4 [=]
(=]t

a ve b gercel sayilar olmak lizere
ab=12
Yukaridaki denkleme gére asagidakilerden hangisi

daima dogrudur?

3

=

Ill) a nin alabilecegi en kiiclik pozitif sayi 1 dir.

)a=0 olamaz.

Il) a bir tam sayl ise b de bir tam sayidir. |

A)l B) Il o, DI E)IL I,
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